

# 昨天郑州最高气温 19.9℃ 本周最高气温 25℃左右

刚刚过去的周末有没有小阳春的感觉?  
昨天郑州白天最高气温 19.9℃,这是今年以来的最高气温,却不是历史同期最高的。省气象台首席预报员张霞说,数据显

示,1963年3月1日出现了 26.2℃,2007年2月22日出现过 20.4℃,2004年2月13日出现过 23.6℃。  
郑州市本周以晴天间多云为主,最低气温

4℃,最高气温预计将在 25℃左右。  
随着冷空气影响的逐渐结束,郑州将开始快速变暖,本周基本是好天气。

记者 马燕



昨天,绿城广场到处是放风筝、晒太阳、享受美好春光的市民。  
记者 马健 图

## 16棵女贞树再也等不来春天 绿化所:人为破坏导致树木死亡

李四信来电:沈北路建业路口向北50米处,栽有一片女贞树,大量死亡,看着可惜。



【现场】  
16棵女贞树已经死亡

昨日上午10点,我赶到现场,看到有10多棵树树叶枯黄,有几棵树叶完全掉落,光秃秃的,有些女贞树伤痕累累,要么树上钉了一些钉子,要么树根部残疾,还有些女贞树上缠满了电缆线,推测是用来晾晒衣服的。

随后我联系上金水区绿化所。副所长韩宏强等人赶到现场,一看有电缆绑在树上,他们和几名未来路巡防队员赶紧拿钳子将其“松绑”。  
韩宏强现场清点后说,死亡的树有16棵,还有5棵濒临死亡。

【原因】  
主要是人为破坏

韩宏强说,这些树死亡有天气干旱原因,但更多的是人为因素。

他说道路东西两侧原来都是做电焊、喷漆、铝合金加工等生意的门面房,商户经常朝树根部倒污水,在树干上钉钉子晾晒衣服等,对树木生长很不利。

据了解,女贞树长成小孩胳膊粗,需要六七年时间,这时购买,一棵就要约200元,买回来后需要抚育好几年,才能移栽到马路上,希望市民爱护。

记者 冉小平/文 周甬/图

感谢李先生提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。  
晚报有奖报料热线 96678。



### 丢证件的看过来



□记者 冉小平/文 周甬/图

昨日,经八路办事处监控中心的办公桌上摆满了各式各样的钱包、身份证、驾驶证和银行卡等。

据了解,这些钱包多是近半年来队员们捡到的,也有市民捡到后转交他们找失主的。因钱包多没有留联系方式,寻找起来很是困难。

巡防队员李四信说,他将这些信息整理后,转发到“郑州晚报”新浪官方微博上了,也在经八路巡防队(QQ号1071693423)的QQ空间日志里发了这些证件的信息。如你的证件丢了,不妨看看。领取电话:63912600。

线索提供:朱女士(稿费30元)

### 参加个婚宴把鼻子都划掉了

2日,花园路巡防队员来电,政二街附近一家饭店,一人用酒樽将对方的鼻子划掉。

我当天下午4时50分赶到政二街纬二路南200米路西的谊园食府门前,发现在饭店门前有大片的血迹和破碎的玻璃酒瓶,几个酒气十足的中年男子在争论着,身上有血迹,伤者已被120抬走救治。

据饭店服务员说,饭店内一对新人在这里举行婚礼,在此打扫卫生的女环卫工说:“我脸上被喷上了好几滴血,当时其中一个男子拿着一个破酒瓶往另一个人的脸上划去,鼻子当时就提溜下来,只连着一层皮,那个拿酒瓶的人扔掉酒瓶就跑了。”

新人的家属说,发生打斗的两人都是来参加婚礼的朋友,喝得太多了,双方发生口角,谁也没想到会出这事。 记者 刘怡辰

### 坐312路也能喝到热水啦

□记者 张华 通讯员 李佳佳

在312路车厢里,平时在豪华大巴上出现的饮用水也上了车厢。

“师傅有水吗?借点儿我吃药。”3月2日上午,车长杨海松行驶到市百货大楼附近,车上一位老大爷缓缓走到杨师傅身边:杨海松在停靠站点时,从座位旁边的暖水瓶里给这位老人倒了一杯水。

马上就到3月5日“学雷锋日”了,312路17名车长在列车车上开展了“寻找雷锋乘客、与雷锋同行”的学雷锋活动,只要发现乘客主动向老、弱、病、残、孕等特需乘客提供帮助的,工作人员就会赠送一张“公交乘车指南”,推出这项活动不足两天,已经送出100多张“公交乘车指南”。

### 中了吗?

体彩“排列3、排列5”第13055期
排列三 053 排列五 05304
体彩“七星彩”第13024期
8 9 2 6 3 6 1
福彩“双色球”第13024期
04 05 13 23 27 30+09
福彩3D第13055期
4 5 6
福彩“22选5”第13055期
03 05 06 14 19